
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Nama    : Sri Rahayu, S.Pd.AUD 

Satuan Pendidikan : SDIT As-Sakinah 

Surel   : 201502314016@guruku.id 

Kelas/ Semester : 1 (satu)/ 1 (satu) 

Tema    : Peristiwa Alam 

Sub Tema  : Penghujan 

Pembelajaran  : 1 

Alokasi Waktu : 1 x pertemuan (10 menit) 

 

A. KOMPETENSI INTI 

1. Menerima dan menjalankan ajaran agama yang dianutnya 

2. Menunjukkan perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab, santun, peduli, dan percaya diri 

dalam berinteraksi dengan keluarga, teman, guru dan tetangga 

3. Memahami pengetahuan faktual dengan cara mengamati (mendengar, melihat, 

membaca) dan menanya berdasarkan rasa ingin tahu tentang dirinya, makhluk ciptaan 

Tuhan dan kegiatannya, dan benda-benda yang dijumpainya di rumah dan di sekolah 

4. Menyajikan pengetahuan faktual dalam bahasa yang jelas, sistematis, dan logis, dalam 

karya estetis, dalam gerakan yang mencerminkan anak sehat, dan dalam tindakan yang 

mencerminkan perilaku anak beriman dan berakhlak mulia. 

 

B. KOMPETENSI DASAR DAN INDIKATOR 

Kompetensi Dasar Indikator 

PPKn 

3.2 Mengidentifikasi aturan yang berlaku 

dalam kehidupan sehari-hari di rumah 

 

 

 Menyebutkan  benda-benda yang biasa 

digunakan saat musim hujan 

 



4.2 Menceritakan kegiatan sesuai dengan 

aturan yang berlaku dalam kehidupan 

sehari-hari di rumah 

 Mendata dan mengelompokkan benda-

benda yang biasa digunakan saat 

musim hujan 

 

C. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan kegiatan tanya jawab, siswa dapat menyebutkan benda-benda yang biasa 

digunakan saat musim hujan dengan tepat 

2. Dengan kegiatan diskusi kelompok, siswa dapat mendata benda-benda yang biasa 

digunakan saat musim hujan. 

 

D. MATERI PEMBELAJARAN 

 Mengenal musim penghujan dan upaya untuk menghadapinya 

 

E. METODE/ STRATEGI PEMBELAJARAN 

 Tanya jawab, diskusi dan penugasan 

 

F. KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

 Pendahuluan 

1. Guru memberi salam dan menyapa siswa. 

2. Guru mengondisikan kelas agar siap untuk belajar dan mengajak untuk berdoa dengan 

meminta salah satu siswa untuk memimpin doa 

3. Guru mengecek kehadiran siswa dengan mengajukan pertanyaan ke siswa tentang 

siapa yang tidak hadir pada hari ini. 

4. Guru bertanya tentang materi yang sudah dipelajari sebelumnya dan guru 

menjelaskan tentang materi yang akan dipelajari hari ini serta tujuan kegiatan belajar. 

 Kegiatan inti 

1. Guru mengawali pembelajaran dengan bercerita tentang musim penghujan. Hujan 

yang turun terus menerus hamper setiap hari. Hujan membawa banyak manfaat bagi 



makhluk di bumi. Siswa di ajak untuk merasakan kebahagiaan dengan turunya hujan 

sehingga menjadi rasa syukur. 

2. Guru melakukan tanya jawab tentang musim penghujan. 

 Apakah siswa pernah mengalami peristiwa hujan ketika berangkat ke sekolah? 

 Apa yang dirasakan siswa ketika mengalami peristiwa hujan? 

 Apa yang siswa gunakan agar tidak basah ketika berangkat sekolah dalam keadaan 

kehujanan? 

3. Guru menempelkan beberapa gambar benda di papan tulis. Dan mengajak siswa 

untuk mengamati gambar-gambar tersebut.  

4. Guru meminta siswa untuk menyebutkan nama-nama benda tersebut.  

5. Kemudian guru bertanya kepada siswa. Apakah semua benda-benda tersebut dapat 

melindungi kita dari hujan/ basah? Dan mengapa? 

6. Guru meminta siswa untuk berdiskusi dengan teman kelompoknya untuk 

menentukan benda yang biasa digunakan pada saat hujan dilembar kegiatan siswa 

7. Guru memantau kegiatan diskusi siswa sambil memberikan apresiasi atas usaha 

mereka. 

8. Setelah siwa mengerjakan, guru meminta setiap kelompok secara bergantian maju 

kedepan untuk mempresentasikan hasil diskusi kelompok 

9. Guru mengajak siswa untuk memberikan apresiasi disetiap kelompok yang sudah 

selesai mempresentasikan hasil diskusi kelompoknya 

10. Guru menjelaskan kembali pembelajaran yang sudah didiskusikan siswa. 

 Penutup  

1. Guru bersama siswa membuat kesimpulan pembelajaran hari ini. Dan memberikan 

kesempatan pada siswa untuk menyampaikan pendapatnya tentang hal yang sudah 

dipelajarinya hari ini. 

2. Guru memberikan informasi tentang materi yang akan dipelajari pada pertemuan 

berikutnya 

3. Guru mengajak siswa untuk merapikan peralatan belajarnya dan mengajak berdoa 

untuk mengakhiri pembelajaran hari ini. 



 

G. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

a. Sikap : Observasi sikap sosial peserta didik selama pembelajaran 

No Nama siswa Disiplin Tanggung 

jawab 

Percaya diri 

BS B PB BS B PB BS B PB 

1           

2           

3           

4           

BS : Baik Sekali 

B : baik 

PB : Perlu bimbingan 

b. Pengetahuan : Tes lisan tentang benda-benda yang biasa digunakan pada musim 

penghujan. 

c. Keterampilan : mendata benda-benda yang biasa digunakan pada saat musim penghujan. 

 

 

Mengetahui, 

Kepala Sekolah 

 

Fitriani, S.P 
NIPY. 19780829 201605 2 042 

 

Tanjungpinang, 06 Januari 2022 

Wali Kelas 1 

 

 
Sri Rahayu, S.Pd.AUD 

NIPY.19791125 201507 2 023 

 

 


